

Základní škola Telnice, okres Brno - venkov
Masarykovo náměstí 4, 664 59 Telnice
www.zstelnice.cz



Kronika školy

Školní rok 2022/2023



Učitelský sbor a zaměstnanci ZŠ ve školním roce 2022/2023

Ředitel školy:	Mgr. Petr Gabrhel
Třídní učitelé:	1. ročník - Mgr. Marta Zmrzlá 2. ročník - Mgr. Nika Štěpánková 3. ročník - Mgr. Martina Zapomělová 4. ročník - Mgr. Hana Umlášková 5. ročník - Mgr. Yvona Slabá
Učitelé AJ:	Mgr. Petr Gabrhel Mgr. Leona Bímová Mgr. Pavla Macková (od 1.11.2022)
Školní družina:	Mgr. Leona Bímová (do 31.10.2022) Šárka Bursáková Kateřina Umlášková (od 1.11.2022) Jana Štefke (od 1.1.2023)
Hospodářka:	Petra Rumlová
Uklízečka:	Klára Chlupová
Školník:	Jan Štefke

Zájmové kroužky

- ♦ **Angličtina pro 1. a 2. ročník** Bc. Dorota Vybíralová, Matěj Vybíral
- ♦ **Dramatický kroužek** Mgr. Nika Štěpánková
- ♦ **Kroužek keramiky** ve spolupráci s obcí Telnice
- ♦ **Kurz kreslení** ve spolupráci s obcí Telnice
- ♦ **Doučování** třídní učitelé
- ♦ **Těším se do školy** Mgr. Marta Zmrzlá
- ♦ **Náboženství** Hana Kroutilová
Monika Hoffmannová
- ♦ **Výuka hry na hudební nástroj** ve spolupráci s Hudební školou R. Meluzína

Zahájení školního roku

Ve čtvrtek 1. září proběhlo na školním dvoře zahájení nového školního roku za účasti starosty obce Telnice Františka Kroutila a místostarosty Jana Dudáka, poté se jednotlivé ročníky odebraly do svých tříd.

Do prvního ročníku nastoupilo 20 žáků, celkem naši školu navštěvuje 98.



Další školní aktivity

ZÁŘÍ

Den jazyků – žáci 2.– 5. ročníku oslavili Den jazyků anglickým divadlem a písněmi.



ŘÍJEN

Zasad' svůj strom – žáci 1. ročníku si za pomoci kamarádů z 5. ročníku zasadili svůj strom v aleji na silnici k Otmarovu.



LISTOPAD

Špilberk – třetíáci se vydali na brněnský Špilberk na program Umění hraje pro malé i velké.



Tvoření adventních věnců – v odpolední družině si žáci mohli vyrobit adventní věnec, který si pak odnesli domů.



Rozsvícení vánočního stromu – po covidové pauze opět žáci naší školy zahájili adventní čas, a to operetkou Budulínek (žáci 2.ročníku + sbor) a koledou (5.ročník).



Výukový program na Jezírku – žáci 4. ročníku strávili několik dní ekologickém středisku Jezírko, kde se věnovali tématu LES.





PROSINEC

Mikulášská nadílka – letos Mikuláš naděloval nejen u druháků.



Divadelní představení v Žatčanech – tentokrát nás žatčanští ochotníci potěšili pohádkou Panenka ze začanské tůně.

Planetárium – žáci 3. a 4. ročníku spojili návštěvu brněnského planetária s předvánočními trhy.

LEDEN

Vánoční besídky – vzhledem k uzavření ZŠ z důvodu epidemie chřipky v týdnu před Vánocemi proběhly třídní besídky začátkem ledna.



ÚNOR

Kloboucká pětka – žáci 5. ročníku se zúčastnili soutěže na téma Česká republika pořádané tradičně gymnáziem v Kloboukách u Brna.

Špilberk – tentokrát se na Špilberk vydali čtvrtáci na výstavu o hraběti Joštovi.

Beseda o vzniku ČR – besedy se zúčastnili žáci 5. ročníku v rámci vlastivědy.

Třída jako tým – preventivní program pro žáky 1. a 2. ročníku

Setkání generací KLAS – kulturní program a setkání žáků s telnickými důchodci.

BŘEZEN

Kyberšikana – preventivní program pro žáky organizovaný policií ČR.

Recitační soutěž – žáci 5. ročníku zorganizovali recitační soutěž pro mladší žáky naší ZŠ.



Dravci – společnost Zayferus připravila pro žáky okolních škol poutavý a vtipný výklad o dravcích s ukázkami přeletů jednotlivých dravců.



Dopravní výchova – ve 4. ročníku proběhla teoretická část dopravní výchovy.

Technické muzeum v Brně – třetíáci se vydali do muzea na program o řemeslech. Užili si také čas v technické dílně.



Turnaj deskových a logických her – v Nebovidech proběhla soutěž pro žáky z okresu Brno – venkov. Naši žáci se umístili na 4. místě z 28 soutěžních týmů.

2. ročník – druháci pekli velikonoční perníčky a uspořádali si karneval.



DUBEN

Špilberk – tentokrát se na Špilberk vydali páťáci na výstavu o hraběti Joštovi.

Abeceda peněz – program pro žáky 2. a 4. ročníku zaměřený na finanční gramotnost.

Dobronauti – preventivní program pro čtvrtáky na téma Klima třídy.

Muzeum Šlapanice – třetáci se vydali na interaktivní výstavu o jídle.



KVĚTEN

Těšíme se do školy – předškoláci z MŠ jednou týdně navštívili ZŠ a připravovali se pomocí her na bezproblémový přechod z MŠ do 1. třídy.

Dopravní výchova – 4. ročník navštívil dopravní hřiště v Brně.

Besídka ke Dni matek – 1. ročník připravil pro maminky krátký program.

Moravský kras – žáci 3. a 4. ročníku strávili 4 dny v prostředí Moravského krasu na výukovém programu od Domu přírody spojeném s návštěvou jeskyní.





Bílý lachtan – 2. a 4. ročník se zúčastnili interaktivního divadelního představení.



Miniházená – tradiční turnaj v házené mezi okolními školami.

Ekoolympiáda – ZŠ Újezd u Brna uspořádala tradiční soutěž pro 3 členné týmy.

Plavecký výcvik – 2. a 3. ročník absolvoval povinný plavecký výcvik v Blučině.



ČERVEN

Den dětí – žáci 5. ročníku uspořádali pro své mladší kamarády den plný soutěží.





Výlet do Moravského krasu – 5. ročník strávil 2 dny na přírodovědném pobytu v chráněném území Moravského krasu.

Exkurze do koňských stájí – druháci navštívili stáje u Otmarova.

Návštěva ZŠ v Újezdě u Brna – pátáci navštívili školu, kam většina z nich zamíří po prázdninách.

Výlet ZOO Hodonín – prvňáci a předškoláci se vydali na školní výlet do zoo.

Výlet do Rájce - Jestřebí – druháci navštívili místní zámek.

Výlet Hodonín – 3. a 4. ročník vyplul po řece Moravě a pak navštívili místní zoo.



Kino Měnín – všichni žáci ZŠ se vydali pěšky do Měnína na film Děti Nagana.

Závěr školního roku – za účasti starosty obce Telnice Leony Bímové byl slavnostně ukončen letošní školní rok.

ŠKOLNÍ DRUŽINA

O 47 žáků ve dvou odděleních se staraly vychovatelky Mgr. Leona Bímová, Jana Štefke (od 1.1.2023) a Šárka Bursáková. Děti vyráběly přáníčka seniorům i na Tříkrálovou sbírku, dárčky k zápisu do 1. tříd. Ve spolupráci s Telnickým sluníčkem se žáci zapojili do svatomartinského průvodu s lampiony, navštívili hasiče v Židlochovicích, zúčastnili se akce Uklidme Česko v telnickém katastru.

FOTKY JEDNOTLIVÝCH TŘÍD:



ZŠ Telnice

1. třída

2022/2023



ZŠ Telnice

2. třída

2022/2023



ZŠ Telnice

3. třída

2022/2023



ZŠ Telnice

4. třída

2022/2023



ZŠ Telnice

5. třída

2022/2023